
Компания

Компания World Intercontinental является международной компанией. 

Мы ведем бизнес электронной коммерции, работая во многих странах мира. 

World Intercontinental работает только с лучшими производителями товаров и услуг в своей области.
Мы доставляем продукты и услуги к Вам домой, по почте, курьером, а также сотрудничаем с известными мировыми лидерами в области доставки товаров и услуг на дом.

Также World Intercontinental предлагает сотрудничество.

Мы предлагаем Вам сотрудничать с Компанией и построить свой международный бизнес с предложениями и возможностями World Intercontinental.
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Компания имеет программное обеспечение, которое позволит Вам управлять своим бизнесом в любой точке мира, через Интернет, используя электронный офис. Корпус программистов компании постоянно работает над улучшением и модернизацией программного обеспечения, что позволит Вам наилучшим способом использовать возможности World Intercontinental и построить свой успешный бизнес. 

Маркетинговый отдел постоянно находится в поиске лучших возможностей, продуктов и услуг, чтобы предоставить их Вам для построения Вашего успешного бизнеса.

World Intercontinental предоставляет Вам последнее поколение плана вознаграждений, не имеющее аналогов в мире. 

Данный план вознаграждения стал результатом многочисленных опросов проведенных среди специалистов в области построения сети во всем мире. При создании плана вознаграждения учитывались малейшие пожелания. Отдел маркетинга компании постарался создать план вознаграждения с минимальными обременениями, условиями, требованиями и нагрузкой. Все сделано, для того чтобы Вы имели в своем распоряжении простой, понятный, эффективный, и что очень важно денежный для Вас план выплат. Со своей стороны компания сделала все, что бы достичь этих целей.

Идея World Intercontinental состоит в том, чтобы создать условия работы позволяющие объединить в компании лучших специалистов в области построения сети во всем мире. Также компания ставит своей целью создать условия, позволяющие любому человеку начать бизнес с World Intercontinental и достичь максимально высоких результатов.

 Для реализации этой цели создали несколько программ для партнеров компании и продолжаем работать над разработкой новых.

Адрес компании
WORLD INTERCONTINENTAL COMMERCIAL LIMITED P.O. Box 957, Offshore Incorporations Centre, Road Town, Tortola, British Virgin Islands.

Банковские реквизиты

Название банка: Norvik bank

Адрес банка: Birznieka-Upisha 21, LV-1011, Riga, Latvia.

SWIFT код SWIFT BIC LATBLV22
Номер счета: LV09LATB0006020105125
Получатель: WORLD INTERCONTINENTAL COMMERCIAL LIMITED
Адрес получателя: P.O. Box 957, Offshore Incorporations Centre, Road Town, Tortola, British Virgin Islands.
Регистрационное удостоверение





Бизнес с компанией

World Intercontinental предлагает построить Ваш собственный международный бизнес вместе с компанией.

Используя концепцию электронной коммерции, линейку товаров и услуг, предоставляемых компанией, современный, простой план вознаграждений, а также передовые технологии в области логистики и программирования, Ваш бизнес за короткое время может охватить несколько стран. 
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Для того, что бы начать бизнес с World Intercontinental, необходимо зарегистрироваться на www.worldintercontinental.net.  Для регистрации Вам необходим логин человека, который порекомендовал Вам World Intercontinental, и логин вышестоящего информационного спонсора.
Электронный офис на сайте компании предоставляется Вам бесплатно.
С его помощью Вы сможете контролировать свой бизнес 24 часа в сутки 7 дней в неделю.
За покупки, которые будут совершены на сайте компании благодаря Вашим усилиям, Вы получите денежное вознаграждение, согласно плану комиссионных выплат. Более подробно в Вашем электронном офисе, регистрация и просмотр бесплатно.
Компания предоставляет несколько специальных программ для своих партнеров.

VIP сервис 
Ежегодные каникулы с компанией 14 ДНЕЙ 
Семейные каникулы
Служебное жилье
Открытие дочерних компаний.
VIP сервис

Компания World Intercontinental предоставляет VIP сервис для своих партнеров.

При проведении семинаров компания будет объявлять условия, при каком количестве Ваших партнеров на событии Вам будет предоставлен VIP сервис.

Условия предоставления VIP сервиса будут объявляться отдельно для каждого события. 
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Данная программа включает в себя следующее:

· Трансферт в аэропорт вашего города. Автомобиль VIP класса. 

· Авиа перелет в оба конца. 

· Трансферт в гостиницу города проведения семинара. 

· Оплата проживания в отеле. 

· Предоставления водителя с автомобилем VIP на время проведения семинара. 

· Трансферт в аэропорт. Автомобиль VIP класса. 

· Трансферт из аэропорта вашего города к Вам домой. Автомобиль VIP класса.

Надеемся, что VIP сервис, предоставляемый World Intercontinental, придется Вам по вкусу.
Ежегодные каникулы с компанией

World Intercontinental представляет вашему вниманию ежегодные каникулы с компанией 14 дней. 
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При выполнении определенной квалификации, Вы абсолютно бесплатно попадаете на каникулы с компанией. Условия объявляются для каждых каникул в отдельности. Вы можете получить бесплатный авиа перелет от места проживания до места проведения каникул. Перелет в оба конца. Условия оговариваются с компанией, дополнительно к основным. Прекрасно понимая, что за 7 дней отдохнуть просто невозможно, компания World Intercontinental делает свои каникулы 14 дневными.

До встречи на каникулах компании.

Семейные каникулы

Компании World Intercontinental предлагает вашему вниманию семейные каникулы с компанией.

Совершая товарооборот, Вам будут начисляться баллы. Условия будут объявлены отдельно. Следите за новостями. Накопив определенное количество баллов, Вам будет предоставлены семейные каникулы. 
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· Авиа перелет в оба конца, рассчитанный на четыре человека. 

· Аренда виллы для проживания и отдыха. 

· Длительность каникул зависит от количества набранных баллов. 

· Место каникул Вы выбираете сами. 

Мы очень надеемся, что наши Партнеры смогут регулярно путешествовать по всему миру, благодаря семейным каникулам от World Intercontinental.

Добро пожаловать в мир World Intercontinental!
Служебное жилье

Совершая определенный товарооборот ежемесячно, Вы получаете право на служебное жилье от компании. Компания арендует и оплачивает в стране и городе Вашего проживания квартиру, или дом в котором будет комфортно жить Вам и Вашей семье. 
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Условия оговариваться в каждом случае отдельно. Прежде всего, это связанно с разной ценовой политикой аренды недвижимости. 
В ближайшее время компания предоставит бланк заявления на эту программу. 
Следите за новостями!
Открытие дочерних компаний

Компания World Intercontinental рада представить вам проект дочерних компаний. 

Мы прекрасно понимаем, что в индустрии построения сети заняты профессиональные люди с высоким уровнем амбиций. Не всегда, и не каждая компания в состоянии предоставить условия для реализации потенциала таких людей. Со своей стороны World Intercontinental сделает все, для того, что бы создать такие условия. Но, тем не менее, мы прекрасно осознаем, что есть лидеры, которые рано или поздно, захотят возглавить свою собственную компанию. Именно для этого и создан проект дочерних компаний. При выходе на определенный уровень товарооборота, Вам будет предложено открытие своей собственной компании. World Intercontinental оказывает Вам полную поддержку в данном вопросе. Начиная со специального обучения Вас и Вашей команды, до создания компании под ключ.
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Мало того, World Intercontinental предлагает работать с сетью, которая построена в головной компании, но уже на правах собственника своей компании. В ближайшее время мы предоставим Вам полную презентацию данного проекта. 

Следите за новостями.

Клуб Миллионеров

Клуб Миллионеров – это структура, руководящая компанией. Любой из членов клуба, входящий в данную структуру, имеет абсолютно равное право голоса по отношению к другим членам Клуба Миллионеров. 
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Данная организация, внутри Компании, создается для управления и координирования действиями Компании в целом. Любой из членов клуба, совершивший суммарно, товарооборот в миллион евро, с момента подписания контракта в Компании, входит в клуб Миллионеров. И имеет полное право присутствовать на всех заседаниях и совещаниях Клуба.
Клуб Миллионеров, является реально действующим, и реально управляющим органом в Компании. Члены клуба Миллионеров пользуются услугами Д.Р.Л. (Департамент по Работе с Лидерами). В данном Департаменте у каждого из членов Клуба Миллионеров есть свой Персональный Менеджер, который поможет решить любые Ваши вопросы. Для данного Клуба, в будущем, будут действовать специальные промоушены и акции. 
Клуб Миллионеров это Гордость Компании, Пример для подражания. 

Добро пожаловать в Клуб Миллионеров!
Добро пожаловать в мир World Intercontinental!
Наша продукция

World Intercontinental представляет Вам направления продукции, с которыми работает и будет работать в ближайшее время.

Web-продукты
Мы живем в век Интернет и современных технологий. 
Личные Интернет сервисы сегодня, это также нормально для бизнесмена, как мобильный телефон. Мир Интернет огромен и таит в себе колоссальные возможности для Вашего бизнеса. Для реализации своего потенциала в сети Интернет, мы представляем нашим партнерам линейку Интернет-продукции.
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Информационный продукт
В данном направлении компания представляет Вашему вниманию DVD-диски различной тематики. Первыми продуктами в данном направлении станут DVD-диски, направленные на ликвидацию финансовой безграмотности столь развитую на сегодняшний день среди населения всего мира. Откуда берутся деньги, их природа, как управлять деньгами, что такое кредиты, как не попасть в долговую яму? Как разработать стратегию, если вы уже в долгах. Что в действительности представляет собой рынок акций, облигаций, ПИФов? Что такое биржа? Как уберечь себя от мошенников в данном направлении? И многое другое. Основная цель данного направления состоит, прежде всего, в том, чтобы обеспечить информацией человека, и разъяснить ему основные правила и законы мира финансов. Каждый может открыть для себя этот мир. Каждый может использовать мир финансов во благо себе и своей семье. Наша цель – дать Вам информацию. 
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	ВАЖНО:
	Компания не занимается привлечением и размещением денежных средств. World Intercontinental не предоставляет ссылки или информацию о том, где можно разместить денежные средства. Компания предоставляет интеллектуальный продукт, разъясняющий основные понятия, правила и законы мира финансов. Данный продукт предоставляется только для зарегистрированных партнеров.


Limited edition (товары ограниченной серии)

В данном направлении World Intercontinental планирует представить Вам продукты, которые будут иметь ценность сами по себе, но ещё и потому, что будут выпущены строго ограниченной серией. Это значит, что нигде в мире Вы не найдете подобных продуктов и услуг. 
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Красота
В данном направлении World Intercontinental планирует представить Вам косметическую продукцию лучших производителей в мире. Рынок косметических средств огромен. Ни для кого не секрет что на этом рынке основная масса продукции подделка. Гарантией качества сегодня на рынке косметики является только прямая поставка продукции от производителя к потребителю. World Intercontinental планирует реализовать этот проект в ближайшем будущем. 
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Здоровье
Рынок продукции для здоровья и правильного питания испытывает огромный рост. 
Потребность в подобных продуктах растет с каждым днем. Это связано, прежде всего, с нашим образом жизни. World Intercontinental планирует, в скором времени, представить в этом направлении простые, эффективные и что самое главное безопасные продукты. 
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World Intercontinental постоянно разрабатывает новые направления. В скором будущем мы надеемся предоставить Вам уникальные направления продукции, которые помогут развивать Ваш бизнес во всем мире.

World Inter Continental – новый международный проект!
Новая международная компания стартовала с России!
Идея проекта состоит в том, чтобы создать условия работы, позволяющие объединить в компании лучших специалистов в области построения сети во всем мире, условия, позволяющие любому человеку начать бизнес с World Inter Continental и достичь максимально высоких результатов.
Для реализации этой цели создано несколько программ для партнеров: VIP-обслуживание, служебное жилье, семейные каникулы, открытие дочерних компаний в рамках проекта и др.
Компания предоставляет ряд существенных преимуществ: денежный маркетинг-план нового поколения, сто процентная легальность, начисление и снятие комиссионных ежедневно, отсутствие ежемесячной активности, накопительная квалификация, не требующая подтверждения, возможность входа в бизнес и получения комиссионных без оплаты контракта и многое другое.

Приглашаю тех, кого не пугают трудности первопроходцев.
Сайт проекта: www.worldintercontinental.net 
Мой логин: uspekh
Логин моего спонсора: ilshat              
Я желаю Вам всем составить свой план Счастья, и начать действовать согласно ему! Желаю Вам счастья и благополучия, отличного здоровья и успехов! 

Удачного Вам дня и хорошего настроения!
С уважением и самыми наилучшими пожеланиями Фарит Хасанович. 

Мой электронный адрес: dengiuspekh@yandex.ru 
Мои сайты: http://dengiuspekh.narod.ru   ,  http://dengiuspekh.ru.gg 
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